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Uitwerkingen 

Hoofdstuk 2 

Antwoord 1 

Onder een audit verstaan we een controle van de organisatie van een bedrijf om vast te stellen in 

welke mate aan overeengekomen auditeisen is voldaan. 

Antwoord 2 

Een audit wordt uitgevoerd om een certificaat te krijgen of om een certificaat te continueren. 

Antwoord 3 

De audit wordt uitgevoerd door een persoon (een auditor) met de aangetoonde kenmerken en 

bekwaamheden om een audit uit te voeren. 

Antwoord 4 

De interne audit wordt door de organisatie zelf uitgevoerd voor interne doeleinden. 

De externe audit kan worden uitgevoerd door een externe instantie. 

Antwoord 5 

Een derde-partij-audit wordt uitgevoerd om in aanmerking te komen van een certificering. 

Antwoord 6 

Voorbeelden van CE-markering zijn: 

Speelgoed Huishoudelijke apparatuur Omvormer zonnepanelen 
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